	Раздел	
	Мир профессий

	ФИО педагога  С.Ж. Медетбек 
	Школа:

	Дата
	

	Класс 4
	Количество присутствующих:
	Количество отсутствующих:


	ТЕМА УРОКА:  Профессии, которые нас кормят  

	Цели обучения в соответствии с учебной программой
	 4.1.2.1 определять значение незнакомых слов и словосочетаний по контексту
 4.3.3.1 определять тексты разных жанров (стихотворение, , рассказ) 
4.1.3.1 отвечать на вопросы и определять ключевые моменты в  аудиовизуальном  материале;

	Цели урока
	 Умеют определять значение незнакомых слов и словосочетаний по контексту.
 Знают жанры текстов. 
Отвечают на вопросы и определяют ключевые моменты в  аудиовизуальном  материале;

	Ход урока

	Этап урока/время
	Действия педагога
	Действия учеников
	Ресурсы
	Оценивание


	Нача
ло урока  
	1. Организационный момент.
 Приветствие учащихся  «Здравствуй ,друг»
Психологический настрой.
Покажите жестами рук какое у вас настроение
 2. Актуализация знаний.
(Ф)  Повторение пройденного материала.      
Какой раздел мы начили?  Мир профессий
Какие  профессий вы знаете? Чем они занимаются?
    (И)  Проверка  домашнего задания  упр.5 стр.61  
Выход на тему :  (Ф)  Рассмотрите картинки: хлеб,  пирожки и т.д., подумайте,  для чего они нам нужны ?  Как человек их получает? Какие профессий нужны?
 Сообщение темы и  цели урока.
Запись на доске и в тетрадях
	 Приветствуют друг друга
Показывают  жестами рук какое у  них настроение



Один ученик читает,
Остальные проверяют
и ставят пометки  (V)

Рассматривают картинки,
формулируют тему  урока  
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Картинки
 

	Психологический настрой. Прием 
« Большой палец»


ФО Самооценивание
Критерии:
7-слов-молодец
6-5 –слов –хорошо
4-3-слов-повтори

ФО комментарии учителя


	Середи
на урока


	3. Изучение нового материала 
(Д) Работа со словарем.  
Прием «Послушай-прочитай-повтори».   1.Знакомиться с новыми словами: хлеборо́б, земледе́лец, животново́д,, 
2.(И) Прочитайте в учебнике стихотворение 
О. Повещенко  «Хлебороб»,  (жужжащее чтение)
3.Чтение учителем
Ответить на вопросы:  Как ты думаешь, почему автор считает, что нет важнее работы, чем растить хлеба? Найдите из текста новые слова.  От чего произошло название профессии хлебороб, земледелец?     Почему хлеба называют золотыми? Как ты понимаешь значение словосочетания  «наполнится солнцем?»  Определите  из контекста стихотворения  значения слов «изба» и «каравай »
 4 )  Определите  жанр текста.
  4. Освоение изученного материала
1.Просмотр Видеоролика «Как хлеб на стол пришел»
(Г)  Объединиться в группы, 
 PIRLS (умение читателя извлекать информацию).  
На постерах расставьте предложения по порядку, чтобы получился  текст о том , какой путь проходит маленькое зернышко, чтобы оказаться вкусным хлебом у тебя на столе? 
(И Физминутка.) «Как живёшь ?»
5. Закрепление изученного материала.
(И) Работа в  рабочей  тетради ,выпишите по порядку названия профессии ,которые встречаются на пути у зёрнышка, соблюдая правила каллиграфии.
	Самостоятельно находят значения слов. Записывают в тетрадь.

 

Читают и отвечают на вопросы .
Находят из текста новые слова


  




Работают в группах, читают, составляют постер. 
	
Вывески хлеборо́б, земледе́лец, животново́д,, 


Учебник, задание 1.



Картинки изба, каравай
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Постер ,клей

 .
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(ФО)  Вопрос -ответ



	Конец урока 

	6. Итог урока.
 (К, Ф) Вспомните, чему вы научились на этом уроке, что было для вас сложным, легким в исполнении.
Д/З  Д/З упр. 4, стр.63
Рефлексия «Хлеб, изба ,зёрнышко ». Ученики вывешивают стикеры
	


 Записывают в дневники

вывешивают стикеры
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картинки


	
 


ФО Самооценивание




